
 

 

感染症が疑われる利用者に関するアンケート 
 
表１  回答者の役職と年代 
  

役職 ｎ ％ 

経営者 348 85% 

社員 40 10% 

アルバイト 6 1% 

その他 10 1% 

無回答 6 2% 

 
 

年代 ｎ ％ 

30 歳代 10 2% 

40 歳代 42 10% 

50 歳代 77 19% 

60 歳代 139 34% 

70 歳代 123 30% 

80 歳以上 14 3% 

 
表２ 従業員数 
 

従業員数 ｎ ％ 

1 名 72 18% 

2 名 114 28% 

3 名 77 19% 

～10 名 108 26% 

11 名～60 名 25 6% 

 
 
表３ 営業日 
 

営業日 ｎ ％ 

無休 52 13% 

週 1日未満 17 4% 

週 1 日 281 69% 

週 2日以上 43 10% 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

表４ 1日の利用客数と滞在時間 
 

利用客数 ｎ ％ 

50 人以下 83 20% 

51～100 人以下 143 35% 

101～200 人 105 26% 

201～700 人 41 10% 

 

滞在時間 ｎ ％ 

15～30 分 52 13% 

31～60 分 289 70% 

61～120 分 43 10% 

120 分以上 3 1% 

 
表５ 感染症による影響の有無 
 
 

COVID-19 で営業休止の有無  ｎ  ％ 

あり 38 9% 

なし 367 90% 

 
 

過去 5年間に感染症等＊での苦情  ｎ ％ 

あり 10 2% 

内訳   

レジオネラ 3  

発疹、皮膚疾患 6  

水虫 1  

   

なし 397 97% 

＊COVID-19を除く 
 

過去に感染症疑いで拒否した経験    ｎ ％ 

あり 79 19% 

内訳   

皮膚の炎症・発疹 65  

激しい咳、熱   5  

水虫 4  

   

 なし 319 78% 

 


